



客场战同曦,高速男篮内线要经受考验。
本报记者 王鸿光 摄

今晚客战同曦,高速男篮谨防对手爆冷 面对“主场龙” 还得多加小心

休整两天后,高速男篮在江苏的客场之旅继续。12月15日,球队将在南京江宁体育馆客场挑战同曦男篮。联赛15轮过后,同曦8胜7负排名联赛第12,因为战绩不佳,他们还刚刚更换了小外援。从排名来看,同曦同第二的高速男篮,有着不小的差距,但必须指出的是,赛季至今,同曦在主场取得了5胜2负的战绩,取胜的对手,不乏辽宁、新疆这样的劲敌。这样一条“主场龙”,高速男篮又怎能轻视。

本报记者 刘伟
12月14日发自南京

连克疆辽同曦有一套

新赛季,随着江苏男篮将主场搬迁至苏州,南京只剩下同曦一支球队。为了拓展南京的球市,上半赛季,同曦将自己的主场继续放在江宁体育馆,这里也是他们昔日取得NBL总冠军的地方。后半赛季,同曦则将会移师南京青奥公园体育馆。

从江宁体育馆已经结束的7场比赛来看,这里的确是同曦男篮的一块福地,7场比赛,同曦5胜2负,斩下的对手不乏辽宁、新疆这样的豪强。

11月10日,同曦主场3分险胜辽宁,送给对手赛季第二场失利。12月3日,他们又在这块场地以13分大胜卫冕冠军新疆,令人刮目相看。

有了连克疆辽带来的底气,面对势头正盛的山东,江苏同曦爆冷的信心自然也会更足。

换了外援实力摸不透

12月12日,同曦队官方宣布更换外援,此前曾效力于广厦和深圳的小外援帕戈加盟球队,外援琼斯将离队。

本赛季,琼斯共代表同曦出战了14场比赛,场均可以得到28.7分6.5个篮板和5.4次助攻,数据并不难看。对于这次略显突兀的外援更迭,同曦官方给出的说法是,“球队总体成绩未达到俱乐部预期。”

事实上,同曦想换掉琼斯,已经不是一两天了。

帕戈早在11月就已作为球队备胎,到队试训。试训期间,帕戈个人竞技状态及训练态度也都得到了教练组的认可。最终,经过俱乐部慎重考虑,决定用帕戈更换琼斯。

帕戈今年31岁,身高1米88,此前两个赛季曾效力于浙江广厦和深圳。上一轮比赛,帕戈代表同曦正式出战,全场贡献了15分10次助攻,帮助球队在客场第一次战胜了上海。

阴沟翻船过往有教训

数据显示,山东高速男篮同曦在CBA一共交手过6场,高速男篮5胜1负,占据绝对优势。不过,这唯

一的一场失利,就发生在上赛季,并且对球队此次征战极富警示意义。

2017年年初,高速男篮携7连胜之势,客场挑战同曦男篮。那场比赛,在对手小外援康宁汉姆停赛的情况下,高速男篮意外失利,被爆出一大冷门,也就此结束了对对手的5连胜,这也是高速男篮队史上首次负于同曦。

在此次常规赛交手之前,高速男篮同曦队在赛季前的热身赛中遭遇过一次。比赛当时在济宁进行,那场比赛双方打得异常胶着,最终在终场阶段,凭借小丁的两次罚球,高速男篮两分险胜。值得一提的是,那场比赛,现任同曦大外援希克森并未出战。

本赛季,希克森在同曦男篮保持全勤,15场比赛场均可以贡献27.6分13.5个篮板,数据相当抢眼。上一场比赛客场战胜上海,希克森更是豪取36分20个篮板的超级两双。

尽管这已经是希克森效力CBA的第二个赛季,但不管当初在福建还是如今在同曦,高速男篮尚无同希克森过招的经历,同这个内线巨无霸的遭遇战,也将考验球队内线。



齐鲁银行高收益理财产品火爆发售

齐鲁银行欢乐泉家372号 预期收益率5.2%

发售日期: 12月16日-12月20日

产品期限: 70天 购买起点: 5万元

详询齐鲁银行各网点或4006096588

理财非存款、产品有风险、投资需谨慎

珠宝玉石 红木、实木家具 工艺美术品

12月15-18日
济南舜耕国际会展中心

珠宝玉石 | 红木、实木家具 | 紫砂 | 陶瓷 | 寿山石 | 书画 | 文房四宝 | 手串佛珠 | 世界工艺品 厂家直销,全场抄底价,仅4天时间!

2017 中国北方 文化产品交易会

今日盛大开幕